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場所 誤 正

Note 2a
n∑

k=0

akzk
n∑

k=0

ckzk

[2.3](2) cosh z1 sinh z2 + cosh z1 sinh z2 cosh z1 sinh z2 + sinh z1 cosh z2

[2.3](3) cos z1 sin z2 + cos z1 sin z2 cos z1 sin z2 + sin z1 cos z2

[2.6] ac− bd 6= 0 ad− bc 6= 0

[4.2]式 (4.9)
δn,0

2πi
2πi δn,0

[3.11](2) Cauchy–Riemanの Cauchy–Riemannの

[4.4](1)
∫ γ

α

z∗dzを計算せよ。
∫ β

α

z∗dzを計算せよ。

Note 7c （kを実数とする） （k > 0を実数とする）

[7.2] · · · = πa

(a2 − 1)3/2
· · · = π|a|

(a2 − 1)3/2

[8.2](8.5-7)
1

x− x0 ∓ ε

1
x− x0 ∓ iε

[7.1] 実数 a, b (|a| > |b|)に対して · · · 実数 a > b ≥ 0に対して · · ·

以上のミスプリントは web上のファイルでは修正されています。
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